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Národní předmluva
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normám ETSI“, která je dostupná v sekretariátu ETSI. Poslední aktualizace jsou dostupné na sí»ovém
serveru ETSI (http://www.etsi.org/ipr).

Ve shodě s politikou ETSI, týkající se autorských práv, nebylo prováděno ze strany ETSI žádné šetření



ani průzkum autorských práv. Nemůže být poskytnuta žádná záruka pokud jde o existenci jiných
autorských práv, nezmíněných v ETSI SR 000 314 (nebo v aktualizacích na sí»ovém serveru ETSI),
která jsou, nebo mohou být, nebo se mohou stát podstatnými pro tuto normu.

Předmluva
Tato evropská norma (Telekomunikační řada) byla vypracována technickou komisí ETSI
Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM).

Tato norma je částí 1 vícedílné normy, zabývající se pozemní pohyblivou službou; rádiovými
zařízeními s vnitřním nebo vnějším RF konektorem, určenými především pro analogový hovor,
identifikované níže:

Část 1: Technické vlastnosti a metody měření;

Část 2: Harmonizovaná EN pokrývající základní požadavky podle článku 3.2 Směrnice R&TTE.

Data zavádění na národní úrovni
Datum přijetí této EN: 23. únor 2001
Nejzazší datum pro oznámení existence této EN (doa): 31. květen 2001
Nejzazší datum vydání nové národní normy nebo oznámení o schválení
k přímému používání této EN (dop/e): 30. listopad 2001
Datum zrušení všech národních norem, které jsou v rozporu (dow): 30. listopad 2001
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Úvod
Tato norma je určena ke stanovení minimální funkce a metod měření rádiového zařízení pro použití v
pozemních pohyblivých službách, jak je specifikováno v rozsahu platnosti.

Tato norma je založena na ETS 300 086 [2].

Zařízení podobné tomu, které je pokryto touto normou, které má však vestavěnou anténu, je zahrnuto
do EN 300 296 (podrobnosti viz rozsahu platnosti této normy a rozsahu platnosti EN 300 296).

Zařízení určené pro vysílání signálů pro vyvolání specifické odezvy je zahrnuto do EN 300 219
(podrobnosti viz rozsah platnosti této normy a rozsah platnosti EN 300 219) nebo EN 300 341 v případě
zařízení s vestavěnou anténou (podrobnosti viz rozsah platnosti této normy a rozsah platnosti EN 300
341).

Zařízení určená pro přenos dat jsou zahrnuta do EN 300 113 (podrobnosti viz příslušný rozsah
platnosti) nebo EN 300 390 v případě zařízení s vestavěnou anténou (podrobnosti viz příslušný rozsah
platnosti).

Pro rádiová zařízení zahrnutá do této normy se používá úhlová modulace, ale jednotlivé národní



správy mohou typ modulace volně vybrat. Odstupy kanálů, nejvyšší výstupní výkon vysílače / efektivně
vyzařovaný výkon, třída intermodulačního útlumu vysílače a zahrnutí schopnosti automatického vypnutí
vysílače mohou být požadovanými podmínkami pro udělení licence příslušnou správou.

Příloha A poskytuje doplňkové informace týkající se měření vyzařování.

Příloha B obsahuje normativní specifikace pro uspořádání měření výkonu v sousedním kanálu.

Příloha C je grafickým vyjádřením odpovídajícím výběru zařízení pro účely zkoušení.

Článek 5 poskytuje příslušné meze. Tyto meze se zvolily pro zajištění přijatelné úrovně služby a pro
minimalizaci škodlivé interference do jiných zařízení a služeb. Jsou založeny na interpretaci výsledků
měření popsaném v 4.3.

Opatření pro uvedení rádiového zařízení na trh v členských zemích EU lze nalézt ve Směrnici R&TTE
(Směrnice 1999/5/EC [1]). Může se rovněž poznamenat, že některé z parametrů, které jsou podle
Směrnice R&TTE považovány za základní, byly již jako základní uvedeny ve Směrnici EMC.

Tato norma se může používat i v zemích CEPT, které nejsou členskými státy EU. Pro tyto země se zavádí
v Rozhodnutí ERC/DEC(97)10 mechanismus vzájemného uznávání typových schválení.

Jako alternativa se může v zemích, které toto Rozhodnutí nezavedly, použít jiný přístup: měření
typových zkoušek provedená v akreditované laboratoři v jedné zemi budou přijata správou v jiné zemi za
předpokladu, že jsou splněny národní správní požadavky (Doporučení CEPT ERC/REC 01-06).

Rozhodnutí ERC/DEC(97)10 se také zabývá otázkami celkového řízení jakosti.

Tuto normu mohou zejména používat akreditované zkušební laboratoře pro posuzování funkce
zařízení. Funkce zařízení musí být v případě měření pro posuzování shody reprezentativní pro funkci
příslušného výrobního modelu. Pro vyloučení jakékoliv nejednoznačnosti při tomto posuzování
obsahuje tato norma všeobecné návody (4), podmínky (6 a 7) a metody měření (8, 9 a 10).

Tato norma byla navržena za předpokladu, že pokud se vyžaduje přezkoušení zařízení dostupného na
trhu, mělo by se zkoušet v souladu s metodami měření specifikovanými v této normě.
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1 Rozsah platnosti
Tato norma zahrnuje minimální vlastnosti považované za nezbytné pro vyloučení škodlivé
interference a optimální využití dostupných kmitočtů. Nemusí nezbytně zahrnovat všechny vlastnosti,
které by mohly být požadovány uživatelem, ani nemusí nezbytně reprezentovat optimálně
dosažitelnou funkci.

Tato norma se vztahuje na systémy s úhlovou modulací, používané v pozemní pohyblivé službě,
pracující na rádiových kmitočtech mezi 30 MHz a 1 000 MHz s odstupem kanálů 12,5 kHz, 20 kHz a 25
kHz, určené především pro analogový hovor.

V této normě jsou podle vhodnosti uvedeny různé požadavky pro různá vysokofrekvenční pásma,
odstupy kanálů, podmínky prostředí a typy zařízení.



Tato norma zahrnuje následující typy zařízení:

–      základnová stanice: zařízení opatřené anténní zásuvkou;

–      pohyblivá stanice: zařízení opatřené anténní zásuvkou;

–      přenosné stanice:

a)    opatřené anténní zásuvkou; nebo

b)    bez zásuvky pro vnější anténu (zařízení s vestavěnou anténou), ale opatřené stálým
vnitřním nebo prozatímním vnitřním vysokofrekvenčním konektorem 50 W, který umožňuje
přístup k výstupu vysílače a vstupu přijímače.

Následující doplňková měření platí pro typ zařízení definovaná v (b) a musí se provést s anténou
zařízení připojenou ke stanici (bez použití jakéhokoli konektoru):

–      efektivně vyzařovaný výkon vysílače;

–      vyzařované rušivé emise vysílače;

–      maximální použitelná citlivost (intenzita pole) přijímače;

–      vyzařované rušivé emise přijímače.

Přenosná zařízení bez vnějšího nebo vnitřního vysokofrekvenčního konektoru a bez možnosti prozatímního
vnitřního vysokofrekvenčního konektoru 50 W nejsou v této normě zahrnuta (zařízení s vestavěnou
anténou je zahrnuto EN 300 296, podrobnosti viz příslušný rozsah použití).

2 Normativní odkazy
Následující dokumenty obsahují ustanovení, která formou odkazů v tomto textu tvoří ustanovení této
normy.

·       Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání, číslem vydání, číslem verze atd.), nebo
nedatované.

·       Pro datovaný odkaz neplatí následné revize.

·       Pro nedatovaný odkaz platí poslední verze.

[1] Směrnice 1999/5/EC Evropského parlamentu a Rady z 9. března 1999 o rádiových a
telekomunikačních
     koncových zařízeních a vzájemném uznávání jejich shody (Směrnice R&TTE)

     (Directive 1999/5/EC of the European Parliament and of the Council of 9 March 1999 on radio
equipment and telecommunications terminal equipment and the mutual recognition of their conformity
(R&TTE Directive))

[2] ETSI ETS 300 086 Rádiová zařízení a systémy (RES). Pozemní pohyblivá služba. Technické vlastnosti a
podmínky zkoušek rádiových zařízení s vnitřním nebo vnějším vysokofrekvenčním konektorem,
určených převážně pro analogový přenos řeči



     (Radio Equipment and Systems (RES); Land mobile group; Technical characteristics and test
conditions for radio equipment with an internal or external RF connector intended primarily for
analogue speech)

[3] ETSI EN 300 793 Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM). Pozemní pohyblivá
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     (Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Land mobile service;
Presentation of equipment for type testing)
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rádiových zařízení
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uncertainties)

[6] IEC 60489-3 Metody měření rádiových zařízení používaných v pohyblivých službách. Část 3:
Přijímače pro vysílání A3E nebo F3E
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[7] ANSI C63.5:1998 Americká národní norma pro kalibraci antén používaných pro kontrolní
kalibraci antén (9 kHz až 40 GHz) při měření vyzařovaných emisí za podmínek
elektromagnetické interference (EMI)
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Measurements in Electromagnetic Interference (EMI) ControlCalibration of Antennas (9 kHz to 40
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